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Sessão Ordinária de 09 de fevereiro de 2015. 
 
 

Ordem do dia ou Expediente: Renovação dos membros da CALGP 
 

Relator: Jean-Jacques Bonvent 
 
Contexto e Histórico: 
 

A proposta em análise trata da renovação dos membros da Comissão para 

Alocação de Laboratórios para os Grupos de Pesquisa do CCNH - CALGP.  

A CALGP foi criada, pelo conselho do CCNH, pela resolução ConsCCNH Nº 

04/2013.  

De acordo com esta mesma resolução, a CALGP deve ser composta por um 

representante da Direção do CCNH que a preside, um representante titular e um 

suplente membro do ConsCCNH, indicados pelo Diretor do Centro, um representante 

de cada curso de Bacharelado do CCNH e seu suplente, indicados pela respectiva 

coordenação do curso, um representante das Licenciaturas do CCNH e seu suplente, 

indicados pelos coordenadores das licenciaturas do CCNH. 

Os membros da CALGP foram nomeados com mandato de 06/12/2013 a 

05/12/2014, conforme a portaria nº 53 do CCNH de 04 de dezembro de 2013. A 

presidência da CALGP foi alterada, com a substituição de Rodrigo Luiz Oliveira 

Rodrigues Cunha por Janaína de Souza Garcia. Com esta substituição, Rodrigo Luiz 

Oliveira Rodrigues Cunha passou a ser o representante titular membro do ConsCCNH 

Além disso, outros membros foram substituídos, cuja nomeação consta na portaria nº 10 

do CCNH, de 26 de março de 2014. 

 
 
Avaliação: 
 

Para a gestão 2014-2015 da CALGP, a Direção do CCNH realizou uma consulta 

em novembro de 2014.  

A Direção do CCNH indicou Janaína de Souza Garcia, para continuar como 

presidente da CALPG, além de Rodrigo Luiz O. R. Cunha e Luciano Puzer, como 

representante titular membro do ConsCCNH e seu suplente, respectivamente. 

A coordenação do curso de Bacharelado em Ciências Biológicas indicou a 

recondução do mandato do seu representante titular, Andréa Onofre de Araújo, e o seu 

suplente, Otto Muller Patrão de Oliveira.  

A coordenação do curso de Bacharelado em Física indicou a recondução do 

mandato do seu representante titular, Wanius José Garcia da Silva, e o seu suplente, 

André Gustavo Scagliusi Landulfo. 
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A coordenação do curso de Bacharelado em Química indicou a recondução do 

mandato do seu representante titular, Fernando Heering Bartoloni, e o seu suplente, Luiz 

Francisco Monteiro L. Ciscato. 

A coordenação do curso de Bacharelado em Filosofia indicou, até o presente 

momento, somente o seu representante titular, William Steinle.  

As coordenações das Licenciaturas indicaram somente a recondução do mandato 

de Fernanda Franzolin, como representante titular. A Direção do CCNH fez uma 

consulta para representante suplente das Licenciaturas. A profª Heloísa França Maltez 

manifestou interesse. A Direção está aguardando a resposta das coordenações das 

Licenciaturas para indicar Heloísa França Maltez como representante suplente das 

Licenciaturas. 
 
 
Conclusão: 

 

Considerando o Art. 4º da resolução ConsCCNH Nº 04/2013, que estabelece que o 

mandato dos membros do CALGP-CCNH deve ser de um ano, sendo permitida uma 

recondução consecutiva, e levando em conta que os membros atuais tem no máximo um 

ano de mandato, o parecer do relator é em favor da aprovação dos representantes 

indicados para compor a Comissão para Alocação de Laboratórios para os Grupos de 

Pesquisa do CCNH - CALGP. 
 

 


